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	     Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Іванчуку Тарасу Григоровичу  для ведення особистого селянського господарства в с. Гориньград Перший Рівненського району.
	



        Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр.Іванчуку Тарасу Григоровичу  для ведення особистого селянського господарства  в с. Гориньград  Перший керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “ Про місцеве самоврядування в Україні ” ст. 12, 33, 116, 118, 121, 122, 125, 126, 186’ Земельного кодексу України,враховуючи пропозиції комісії з питань земельних відносин, Шубківська сільська рада 

ВИРІШИЛА:

[bookmark: _GoBack]       1. Затвердити гр. Іванчуку Тарасу Григоровичу  проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (кадастровий номер 5624689800:10:032:0032) площею 0.1430 га (500м2) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення (рілля),яка була в користуванні Мельник Лідії Іванівни в с. Гориньград Перший на території Шубківської сільської ради Рівненського району.
       2. Передати гр. Іванчуку Тарасу Григоровичу  у власність земельну ділянку  площею 0.1430 га для ведення особистого селянського господарства в с. Гориньград Перший на території Шубківської сільської ради Рівненського району.
       3. Гр. Іванчуку Тарасу Григоровичу  оформити право власності на земельну ділянку в порядку, визначеному законодавством.
      4. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію з питань земельних відносин.







Сільський    голова                                                   О. Іолтух
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