
УКРАЇНА

ШУБКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

РІВНЕНСЬКОГО РАЙОНУ

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

/сьоме скликання \
Від 7 квітня 2017 року                                  № 273
Звіт секретаря сільської

ради Лагерник Н.М.

Заслухавши та обговоривши звіт секретаря сільської ради Лагерник Н.М. про роботу   за 2016 рік відповідно до ст.50, ст.26 п.1.11 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, сільська рада

В И Р І Ш И Л А :

1.Звіт секретаря сільської ради Лагерник Н.М. взяти до відома.

2.Роботу секретаря Лагерник Н.М. за 2016 рік визнати задовільною .

3.Контроль за виконанням рішення залишаю за собою 
Сільський голова                                           О.М.Іолтух
Звіт

секретаря Шубківської сільської ради.

У відповідності до пункту 4 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішенням  сесії VII скликання від 05.11. 2015 року №5 обрана секретарем ради. Свої повноваження секретар сільської ради здійснює відповідно до статті 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні та  посадової інструкції, та рішення сесії від 23 червня 2016 року №119 ʺ  Про розподіл обов’язків  між головою сільської ради, заступником сільського голови та секретарем радиʺ.

За 2016 рік мною, як секретарем ради у відповідності до моїх посадових обов’язків було організовано та підготовлено 15  сесій на яких було прийнято 177 рішень.

Одне з важливих місць серед рішень займають рішення бюджетних питань (13 ), які регламентують усі питання та проблеми життєдіяльності села з питань планування та використання бюджетних коштів і їх діяльності . На засіданнях сесій сільської ради було розглянуто і прийнято 113 рішень з питань регулювання земельних відносин. Після прийняття рішень на пленарних засіданнях сесій у відповідний термін вказаний в Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні», вони доводяться до виконавців та розміщуються на сайті сільської ради та дошці оголошень.
До 25.04.2016 року здійснюю повноваження секретаря виконавчого комітету сільської ради. За 4 місяці 2016 року проведено 3 засідань виконавчого комітету, де прийнято 38 рішень.
Забезпечую зберігання в сільській раді офіційних документів, пов’язаних з місцевим самоврядування сільської територіальної громади, забезпечую доступ до них осіб, яким це право надано у встановленому законом порядку. 

Планую роботу ради .
Складаю та засвідчую нотаріальні дії ( за 2016 рік зроблено 214  нотаріальні дії, з них 184 довіреностей і 30 заповітів .

Реєструю акти цивільного стану, отримую та звітую про використання бланків свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану(зареєстровано: народжень – 25; шлюбів – 12; смертей – 71).
Надано населенню Шубківської сільської ради  адміністративних послуг 407, з них довідок-124, акти обстеження матеріально- побутових умов 283.
По сільській раді оброблено за 2016 рік :
- вхідної документації – 720;- вихідної документації – 1058;
- звернень – 539.
Веду погосподарський облік господарств населених пунктів. В 2016 році заложено 19 погосподарських книг сіл сільської ради .Веду  кадри  та здійснюю ведення кадрового діловодства в сільській раді .
Здійснюю особистий прийом громадян.

Складаю статистичні звіти для управління статистики по обліку населення, худоби, введення в експлуатацію житлових будинків на території сільської ради та житловий фонд сільської ради .Складаю звіти для державної адміністрації про виконання делегованих повноважень. Щорічно складаю номенклатуру справ сільської ради та виконавчого комітету. Готую проекти рішень сільської ради та розпорядження сільського голови .
Вирішую за дорученням сільського голови  інші питання, пов’язані з діяльністю ради та її органів.
Як секретар ради намагалася надавати методичну допомогу постійним комісіям, сприяла депутатам у виконанні їх депутатських запитів та звернень. Найважливіше завдання вбачаю у налагоджені тісної співпраці і конструктивної діяльності між депутатськими комісіями та відповідними службами, структурою виконавчого органу сільської ради, а також у консолідації депутатського корпусу задля виконання спільних завдань, які стоять перед органами місцевого самоврядування на благо наших виборців та нашого села.

